

齐鲁理工学院标
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

感恩父母万千语诠释最美全家福

本报“孝心早回家”活动响应热烈，壹粉在情报站深情表白



壹粉“婷”(左一)和家人的合影。



日前，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合京东集团共同发起“孝心早回家——说出你的故事，壹点&京东送最暖年礼”春节特别活动，得到广大读者和壹粉的热烈回应，截至1月4日16:00，已经有将近200名壹粉通过齐鲁壹点进行了在线报名，他们中很多人都满怀深情地在齐鲁壹点情报站讲述了跟亲人有关的温情故事。

“孝心早回家”活动的线上报名将持续到1月11日24:00，在此期间我们将会对所有壹粉发布的信息进行甄别、筛选，最终选出200人，免费送出暖心年货，同时还将从这些壹粉中选出三户家庭拍摄“最美全家福”，还会派出齐鲁晚报资深记者进行采访，让更多人分享你的孝心故事。

来自济南的壹粉“婷”在情报站发信息说，她哥哥从小因药物中毒导致耳聋，父母为了养活俩孩子付出艰辛努力。上世纪90年代，母亲为了糊口干过很多零活，还去装裱店里学习装裱字画，寒冷的冬天店里没暖气，“妈妈

却要把手一次次放入冰冷的水中”。由于操劳，她母亲得了严重的颈椎病。后来，婷通过努力，成为一名医务工作者。她想通过齐鲁壹点平台对父母说一句：“爸爸妈妈你们辛苦了！”

“婷”的话语代表了众多壹粉的心声、对父母的感恩之情，在齐鲁壹点情报站汇集成一条无声的大河。壹粉“从此不二色”留言说，自己的父亲虽然没有细腻的爱，但却有着宽广的胸怀，教会他坚强地面对未来，遇到挫折和困难也不会轻易倒下来。“虽然男人原是铁石心肠，但只要他当了父亲，他就有一颗温柔的心，这是您的儿子当了父亲之后的切身感受。”“从此不二色”还用视频表达了对父亲的祝福和感恩。

当然，父母除了教会如何应对困难和挫折外，还会用他们的言传身教，在“润物细无声”中教会我们如何乐观积极地面对生活。壹粉“锦上添华”说，母亲就是她的人生榜样：“一路走来，从没听到过妈妈对生活艰辛的抱怨，从她那里学到的都是对生活的勇气和动力。”她的母亲用自己的行动诠释了什么叫乐观：生活有规律，经常参加社会活动，退休后游遍大江南北，还喜欢各种美食。

一名中学生壹粉也在情报站写下

了对父母的感恩以及新年的心愿：作为一名中学生，虽然和爸爸妈妈天天生活在一起，但是却从未对他们说过“我爱你们”！由于爷爷奶奶姥姥都在外地，爸爸妈妈比别人辛苦得多，在此祝爸妈2017年一切顺利，儿子也努力学习！

还有一位妈妈壹粉表达了对婆婆的感激之情。壹粉026596：快过年了，我最想感谢的人是我婆婆，从结婚之后婆婆每天都变着花样伺候一家人吃饭。那时候上班地方离家远，每天早上五点半婆婆就起来做饭，我六点起床时饭都摆桌子上了，每天早上我都能吃到爱心暖暖的早饭。我有了宝宝之后，婆婆又把全部心思放到宝宝身上……每次我说“妈，你休息会”，回答我的总是“我不累”。最后这位壹粉满怀感触地表示，以后一定好好对待婆婆，“不让她在我这儿受半点委屈”。

看完这么多壹粉的留言，你是不是也心动了？是不是也有千言万语，想对自己身边的亲人说说？不用再犹豫，拿起手机，进入齐鲁壹点情报站，把你想说的话，一字一句写出来，让更多人分享那些关于亲情的故事吧！这样会大大增加入选“孝心早回家”活动的概率。

本报记者 刘志浩 实习生 张洁清



下载齐鲁壹点



扫码报名

壹粉故事

生日那天，收到了获奖证书

在淄博文学圈里混熟了，偶尔看到文友在齐鲁晚报上发表文章，很是艳羡。去年，有一天我看到一则征文消息：齐鲁晚报青未了文学网与齐鲁壹点联合举办国庆征文，于是把自己的一首诗歌改了又改，总觉拿不出手，但征文截止的日期已经临近，“丑媳妇早晚要见公婆”，我最终把诗歌发了出去。我默默地关注着，直到有一天，齐鲁壹点上公布了征文评选结果，我的诗歌《十月是你的生日》被评为“十佳作品”。我感觉心里好美，就像在外求学的孩子考出了优异的成绩，发喜报回家。

后来，我接到了一份快递，是齐鲁晚报发过来的。打开一看，是“十佳作品”的获奖证书。令我高兴的是，接到证书的当天，正是我的生日，农历的十月二十六日。晚上，全家人为我庆祝生日，我拿出证书让两个女儿欣赏，她们竖起大拇指：老爸真厉害！

有了第一次成功，我不再胆怯。后来看到“济南的冬天”征文，我回想起二十多年前在济南求学的一幕幕往事，写了两篇发了出去，静静地等待。评选结果揭晓后，我再一次在获奖名单中找到了自己的名字——《济南，一棵难忘的常青树》有幸再次被评为佳作。

临近年终岁尾，各单位都在上报材料、总结成绩。2016年12月中旬的一天，区委宣传部打电话给我，“赶快把你的国庆征文证书以电子邮件的形式发过来！区里要搞个文化展览！”我马上照办。没想到，我的一首诗歌，一次获奖，还惊动了区委宣传部的领导，我真是受宠若惊。

每一个人都有自己的活法，酷爱文学的我，一直信奉一句话：人生，不能苟活，还有诗与远方！齐鲁壹点，让我的诗歌带着我的追求插上理想的羽翼飞向远方，让我在人生的漫漫长路上领略到了自己精彩的一幕。

(李玉军)

恒大成功引入8家战投300亿

负债率有望进一步下降

2017年，恒大实现“完美开局”。前不久刚宣告布局旅游和健康养老领域新项目后，接着又如愿坐上2016年度“地产一哥”的宝座。

近日，恒大再次宣布，成功引入8家战投，不到三个月时间，恒大成功完成引战工作，为其回归A股扫除了障碍。同时以2280亿的估值超越万科，外界较为关注的恒大高负债也进一步得以降低。

据了解，1月2日，中国恒大(HK.03333)发布公告，公司全资附属公司凯隆置业及恒大地产已于2016年12月30日与投资者订立投资协议，投资者将出资300亿元获恒大地产经扩大后股权的13.16%。本次恒大引入

的首批投资者共八家，其中中信聚恒、广田投资、华建控股三家各认购50亿元，各占2.19%；中融投资、山东高速集团、睿灿投资、美投投资、广东唯美等5家认购30亿元，各占1.32%。此次战略投资引入完成后，凯隆置业持有恒大地产的股权比例降低至86.84%。证券分析师表示，“此次引战成功，也正反映出恒大2280亿的估值得到了市场的认可。”

2016年10月3日，凯隆置业及恒大地产与深深房签订协议，同意重组。深深房以发行A股或现金方式购买恒大境内附属公司凯隆置业持有的100%恒大地产股权，凯隆置业将成为深深房控股股东。

东，通过重组恒大将登录深交所。深深房及深投控股同意，恒大地产可引入总金额约300亿元的战略投资者。关于增资的原因，恒大方面表示是出于A股上市的考虑。

专家认为，此次成功引入300亿元战略投资，恒大已满足境内上市公司社会公众持股比例超10%的要求，为回归A股铺平道路。

据恒大2016年中期业绩数据显示，合约销售收入为1418亿元，总债务规模增加至3813亿元，资产负债率为81.8%。恒大的高负债一直备受外界关注。据了解，此次引进战略投资后，恒大的负债率将进一步降低。“负债率的降低有利于提升投资者对恒大的信心。同时，此次

增资为恒大引入300亿元战略投资资金后，未来或将引进更多投资者。”恒大方面表示。

证券分析师认为，“尽管从财务报表上来看，房企的负债率普遍较高，但这并不能反应企业真实的财务状况，其原因就在于尽管房企前期购买的土地近年来不断增值，但按照会计准则要求，土地储备是以土地原值而非土地市场价值纳入总资产计算，客观上造成房企的土地储备越多，负债率越高。”

以恒大为例，2016年中报披露的土储量达1.86亿平方米，连续多年位居全国第一。相对应来看，恒大在土地方面的支出也很庞大，

2009年—2015年，恒大累计新增土地款为2949.7亿元，平均每年新增土地款达到491.6亿元。截至2016年11月底之前，恒大通过公开招拍挂共获取106块土地，总规划面积达到1972万平方米，拿地总价达到686.35亿元。除此之外，恒大积极通过收购项目和股权等方式斩获了大量土地资源。

恒大集团总裁夏海钧在2016年业绩中期报告会上表示，正是有了充足的土地储备，为恒大业绩的高速增长奠定了基础。对于未来，恒大也表示，或将在2020年实现房地产年销售规模超6000亿元。

(记者 刘文倩)